

GODOVI IN SVETE MAŠE

N. 12. 03. 2. POSTNA NEDELJA - KVATRNA	Lucija	9.30	Lidija in Mario Bernobič
	Portorož	11.00	za župniji
	Portorož	18.00	Jožko Marinič
P. 13. 03. Kristina - Obletnica izvolitve papeža Frančiška	Lucija	18.00	v čast Sv. Duhu za zdravje
	Drugod		
T. 14. 03. Matilda	Portorož	18.00	Guerrino in Marija Hrvatini
S. 15. 03. Ludovika	Lucija	8.00	Vuga
	Drugod		
Č. 16. 03. Hilarij, Tacijan	Lucija	18.00	Prodan in Matkovič Stane Čendak in brat Mirko
P. 17. 03. Jerica, Patrik	Portorož	18.00	Tiziana Dudine
	Drugod		
S. 18. 03. SVETI JOŽEF, mož Device Marije, sl. praznik	Portorož	18.00	Ermenegildo Sain
N. 19. 03. 3. POSTNA NEDELJA PAPEŠKA	Lucija	9.30	Marija in Franc Štemberger
	Portorož	11.00	Josipa Haramija
	Portorož	18.00	za župniji



Tvit papeža Frančiška

V tem postnem času dopustimo, da nas oblikuje Sveti Duh, da bo naša molitev postala živo pričevanje Božje nežnosti za vsakega, ki je v težavah. - Impariamo in questo tempa di Quaresima a lasciarci formare dallo Spirito Santo, affinche' la nostra preghiera diventi una testimonianza viva della tenerezza di Di oper ogni persona in difficulta' (11. 3.).

Skupaj molimo, da bi ženo, vsako ženo, spoštovali, varovali in vrednotili. **Biti nasilen do žene ali matere, pomeni to narediti Bogu samemu**, ki je od žene, od matere privzel človeškost (8. 3.).

V tem postnem času naredimo **jasnino v notranjosti, ko se v molitvi postavimo pred Božjo besedo**, da se bo v nas zgodil boj za svobodo, dobrohoten boj proti zlu, ki nas napravlja za sužnje (7. 3.).

Miloščina, ki jo damo daleč od reflektorjev, podarja srcu mir in upanje. Odkrijemo skrivnost: dajati bolj razveseljuje srce kot prejemati (9.3.).

Župniji Lucija in Portorož, Cvetna pot 4, 6320 Portorož tel: 05 674 6700, zupnija.lucija-portoroz@rkc.si, spletna stran: <http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz>; župnik Vinko Paljk 070 311 575



letnik XLVI.
številka 16.

3. POSTNA NEDELJA

12. marec – 19. marec 2023

ŽEJNI ŽIVE VODE – SVETEGA DUHA



»Daj mi pitil!«

(Jn 4,5-42)

TVOJA BESEDA – LUČ NA MOJI POTI (Ps 119)

3. postna nedelja

Evangeljski odlomek tretje nedelje v postu predstavi Jezusovo srečanje s samarijansko ženo. On je na poti s svojimi učenci. Ustavijo se ob vodnjaku v Samariji. Samarijane so Judje imeli za krivoverce, zelo so jih prezirali, kot drugorazredne državljane. Jezus je utrujen, žejen je. Pride žena po vodo in on jo prosi: »Daj mi piti!« Tako odstrani sleherno oviro in začne pogovor, v katerem tej ženi razodene skrivnost žive vode, to je Svetega Duha, ki je dar Boga. In na nepričakovano reagiranje žene Jezus odgovori: »Če bi poznala Božji dar in če bi vedela, kdo je, ki ti pravi: "Daj mi piti", bi ga ti prosila in dal bi ti žive vode«.

V središču tega pogovora je voda. Po eni strani voda kot bistvena prvina za življenje, ki poteši telesno žejo in ohranja življenje. Po drugi strani, voda kot simbol božje milosti, ki daje večno življenje. V bibličnem izročilu je Bog vir žive vode – tako pravijo psalmi, preroki –: oddaljiti se od Boga, ki je vir žive vode, in od njegove postave prinaša najhujšo suhoto. To je izkušnja izraelskega ljudstva v puščavi.

Apostol Pavel vidi to skalo kot simbol za Kristusa. Tako pravi: "In ta skala je bil Kristus". To je skrivnostna podoba njegove navzočnosti sredi Božjega ljudstva, ki je na poti. Kristus je namreč tempelj iz katerega, po videnju prerokov, prihaja Sveti Duh, se pravi živa voda, ki očiščuje in daje življenje. Kdor žeja po odrešenju, lahko zajame zastoj pri Jezusu, in Sveti Duh bo v njem postal vir polnega in večnega življenja. Obljuba žive vode, ki jo je Jezus dal Samarijanki, se je uresničila v njegovi pashi: iz njegovega osrčja je pritekla »kri in voda«. Kristus, to žrtvovano in od mrtvih vstalo Jagnje, je vir, iz katerega prihaja Sveti Duh, ki odpušča grehe in na novo poraja za novo življenje.

Ta dar je tudi vir pričevanja. Podobno kot Samarijanka, vsakdo, ki sreča živega Jezusa, začuti potrebo, da to pove drugim, tako da vsi pridejo do tega, da izpovejo, da je Jezus »resnično odrešenik sveta«, kakor so potem govorili sovaščani tiste žene. Tudi mi, po krstu rojeni za novo življenje, smo poklicani, da pričujemo za življenje in upanje, ki je v nas. Če naše iskanje in naša žeja najdeta v Kristusu polno zadoščenje, bomo razkrivali, da zveličanje ni v "stvareh" tega sveta, ki na koncu koncev prinašajo suhoto, ampak v Tistem, ki nas vedno ljubi: v Jezusu našem Zveličarju, v živi vodi, ki nam jo On nudi (papež Frančišek, 15. 3. 2020).

OBVESTILA

- **DEVETDNEVNICA K SV. JOŽEFU** za gradnjo nove cerkve v Luciji do 18. 3. Opravljamo jo tudi doma, vsaj z vzklikom: **Sveti Jožef, zaščitnik svete Cerkve, prosi za nas!**
- **PRAZNIK SV. JOŽEFA** liturgično obhajamo v soboto 18. 3. - sv. maša: ob 18.00 v Portorožu – sicer pa v nedeljo 19. 3., ko bo pri vseh mašah **blagoslov moških**.
- **Z DRUŽINAMI PRVOOBHAJANCEV**. Vsebina drugega srečanja – v torek 14. 3. pri verouku - v pripravi na zakrament sprave in na življenje v spravi je **Vsak večer pogledam v srce**. Koliko miru bi bilo v naših srcih in družinah, če bi vsak večer naredili inventuro ljubezni in sproti poravnali vse račune...
- **ŽPS** ima sejo v sredo 15. 3. ob 20:00. Pospremimo delo našega ŽPS z molitvijo in koristnimi predlogi.
- **TEDEN DRUŽINE, 18. – 25. 3. 2023** pod geslom »**Mir se začne v družini**«. Prvi dan bodo možje in očetje povabljeni, da prisluhnejo posnetemu video nagovoru in se potem še sami pogovorijo v skupini. Zadnji dan bodo k temu povabljene žene in matere. V nedeljo, 19. marca, bo po župnijah družinski križev pot v naravi. Od ponedeljka do petka bodo ob 19.45 Zoom-večeri za družine, kjer bomo prisluhnili zgodbi, zapeli pesem in molili za mir v naših družinah. Povezava: <https://katoliska-cerkev.si/>
- **PAPEŠKA NEDELJA** je prihodnja nedeljo. 13. 3. je 10. obletnica izvolitve papeža Frančiška. Radi ga podpirajmo z molitvijo in uresničujmo njegove napotke za življenje.
- **OLJČNA AKCIJA** bo od ponedeljka 20. 3. do četrтка 3. 3. Kot prejšnja leta vabljeni k sodelovanju in pripravi oljčnih vejic za Mariborsko škofijo. Oljčen veje, ali pa že vejice, pripeljete 20. 3. v Lucijo, Ulica borcev NOB 33, in tudi naslednje dni.
- **Z BOŽJO BESEDO DO VELIKE NOČI**. »Odprite Sveto pismo, zapomnite si besedo, ki vas nagovori, prisluhnite besedam, ki jih slišite pri sveti maši (glej internet za Božjo besedo dneva) Po njih govori Sveti Duh tisto, kar v določenem trenutku moramo slišati« (slovenski škofje).